



сен - раздумий — до тонких лирических о любви и сыновней преданности Родине — удовлетворяет вкусы самых взыскательных слушателей. Таковы «Память сердца» Лученка, песни Френкеля «Журавли», Колкера «Эй, ухнем!», полюбившаяся всем песня о русском поле и многие другие, исполненные вдохновенно, с большим подъемом и творческой отдачей.

Успеху концертов способствует прекрасное музыкальное и световое оформление. Виктор Вуячич выступает с одаренными музыкантами вокально-инструментального ансамбля «Тоника». С этим ансамблем певец дружен три года. Он подготовил с ним три концертные программы, являясь их режиссером.

На традиционный вопрос: «Каковы планы на будущее?», певец ответил: «Петь и петь советские песни, те, которые для народа, в которых душа народная».

А. ЯКОВЛЕВА.  
В. БАКШИ.

На снимках: слева — выступает танцевальный ансамбль, в центре вы видите Павла РУДАКОВА. Справа — поэт В. ВУЯЧИЧ.

Фото В. Щедрова.

## ПОЕТ В. ВУЯЧИЧ

**ПЕСНИ** в его исполнении звучат по радио и телевидению, его слушали в Москве и Софии. Заслуженный артист Белорусской ССР Виктор Вуячич — лауреат Всесоюзного конкурса советской песни (первая премия) и Международного фестиваля эстрадной песни (вторая премия) пользуется большой популярностью. Два дня в городском Доме культуры Виктор Вуячич пел для таганрожцев, и это был настоящий праздник советской песни — привольной, величавой, задушевной. Репертуар его обширный, разнообразный — от песен - призывов и пе-

г. Таганрог,  
ул. III Интернационала, 90



просим указывать фамилию, имя, отчество, место работы ил

«Таганрогская правда»  
г. Таганрог  
22 июня. 1971/2